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Papinska nadbazilika Svetog Ivana u Lateranu (talijanski: Arcibasilica Pa-
pale di San Giovanni in Laterano ), poznatija kao Lateranska nadbazilika 
Svetog Ivana, Lateranska bazilika Svetog Ivana, Lateranska bazilika Svetog 
Ivana ili jednostavno Lateranska bazilika, je katedralna crkva u Rimu, Itali-
ji i stoga se u njemu nalazi katedrala ili crkveno sjedište rimskog pape. Na-
jstarija je i ima prednost među četiri velike papinske bazilike, od kojih su 
sve u Rimu, jer je to najstarija crkva na Zapadu i u njoj se nalazi katedra-
la rimskog pape. Ima naziv ekumenske crkve majke rimokatoličkih vjernika.
Ovim se blagdanom slavi uspomena na posvetu bazilike sv. Ivana Lateranskog, 
koja se prema tradiciji koja datira iz 12. stoljeća navodno dogodila na današn-
ji dan. Kao prvu katoličku baziliku u Rimu posvetio ju je papa Silvester 324. 
godine. Do 15. stoljeća Lateran je bio rezidencija papa. Biskupsko je sjedište 
rimskog biskupa, pape, a do 15. stoljeća bila je i njegova rezidencija. U počet-
ku se svetkovina održavala samo u gradu Rimu, ali u čast Bazilike, koja se na-
ziva “Majkom i Glavom svih Crkava Grada i Svijeta” ( omnium urbis et orbis 
ecclesiarum mater et caput) prošireno je na cijeli Rimski obred kao znak jedin-
stva i poštovanja prema Svetoj Petrovoj Stolici, Svetom Ocu i Učiteljstvu koje, 
kako je napisao sveti Ignacije Antiohijski, predsjeda cijelom skupštinom ljubavi.

3. Susrećemo našeg nebeskog Oca!
Na svakoj misi susrećemo i našega Oca, Boga koji nas je stvorio i koji, kao 
dobar otac želi sve najbolje svojoj djeci. Na osobit način susrećemo ga u molitvi 
"Oče naš", koja je važan dio mise. Nije nevažno što se baš tako zove, jer Bog je 
želio da na sv. misi zajednički zazivamo njegovo ime.
4. Sljedimo Božji putokaz"
Ljudske zapovijedi možda ne uvažavamo, ali Božje su malo drugačiji, Bog 
nam je dao deset zapovijedi kao putokaze za sigurno kretanje putovima života. 
Spomeni se treće zapovijedi koja glasi: "Spomeni se da svetkuješ dan Gospodn-
ji!" Budemo li poštivali tu zapovijed, sigurno nećemo zalutati na krivi put i tako 
se možda upropastiti.
5. Slušamo radosnu vijest!
U danima kad su televizija, internetskki portali i novinski stupci prepuni 
"crnih" i žalosnih vijesti,prava je milina na misi čuti Radosnu vijest! E to je 
Evanđelje, u kojem slušamo o Isusovu životu, iz kojeg učimo kako ćemo živjeti, 
ali i drugi tekstovi iz Svetog pisma koji svojom mudrošću pokazuju putokaze za 
život.
6. Primimo dar!
Najsvetiji dio sv. mise je sjedinjenje s Kristom u sv. pričesti. Tada primamo dar, 
živoga Krista u svoje srce. Postoji li veća radost od radost koju nam donosi 
sveta pričest, sigurniji način da se zbliužimo s Isusom i slijedimo ga?
7. Najbolje molimo!
Molimo se prije i poslije jela, ujutro i navečer prije spavanja. Pa ipak, misa je 
najuzvišenija molitva! Obuhvaća i pjesme, i psalme, hvale, molitvu vjernika, 
Vjerovanje, Oče naš... Sve riječi koje izgovaramo kao odgovor svećeniku ist-
odobno su molitve i ono najljepše- na misi u isti tren molimo i osobno i kao 
zajednica!

9. JER ISUS TO ŽELI! BUDI REDOVIT NA SVETOJ MISI!



Čitanje svetog Evanđelja po 
Marku

U ono vrijeme:
Pristupi Isusu jedan od pis-
moznanaca i upita ga: »Koja je 
zapovijed prva od sviju? «
Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, 
Izraele! Gospodin Bog naš 
Gospodin je jedini. Zato lju-
bi Gospodina Boga svojega iz 
svega srca svojega, i iz sve duše 
svoje, i iz svega uma svoga, i 
iz sve snage svoje! »Druga je: 
Ljubi svoga bližnjega kao sebe 
samoga. Nema druge zapovije-
di veće od tih. «
Nato će mu pismoznanac: »Do-
bro učitelju! Po istini si kazao: 
On je jedini, nema drugoga 
osim njega. Njega ljubiti iz 
svega srca, iz svega razuma i 
iz sve snage i ljubiti bližnjega 
kao sebe samoga - više je nego 
sve paljenice i žrtve. « Kad Isus 
vidje kako je pametno odgov-
orio reče mu: »Nisi daleko od 
kraljevstva Božjega! « I nitko 
se više nije usuđivao pitati ga.

Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA31 NED./GOD.
Danas: (03./11./2024.) 31 NEDJELJA / GODINU (03./11./2024.) 31 NEDJELJA / GODINU
-Velja Međa u -Velja Međa u 08:3008:30 sati (Za ++ Davida i Anđelka Lakića) sati (Za ++ Davida i Anđelka Lakića)
-Trebinja u -Trebinja u 10:00 10:00 sati (Pro populo)sati (Pro populo)
-Ravno u -Ravno u 11:0011:00 sati (Za + Matu i ost. ++ iz obitelji Papac) sati (Za + Matu i ost. ++ iz obitelji Papac)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

04.11. ponedjeljak 04.11. ponedjeljak (sv. Karlo Boromejski, biskup)(sv. Karlo Boromejski, biskup)
- Jedna osoba na nakanu- Jedna osoba na nakanu

05.11. utorak 05.11. utorak (bl. Serafin Glasnović i Anton Muzić, mučenici)(bl. Serafin Glasnović i Anton Muzić, mučenici)
- Jedna osoba na nakanu- Jedna osoba na nakanu

06. 11. srijeda 06. 11. srijeda (sv. Leonard, pustinjak)(sv. Leonard, pustinjak)
-Trebinja u -Trebinja u 10:0010:00  sati (Za ++ Maria Jadreška i Peru Šanju)  sati (Za ++ Maria Jadreška i Peru Šanju)

07. 11. četvrtak 07. 11. četvrtak (sv. Engelbert)(sv. Engelbert)
-Jedna osoba na nakanu-Jedna osoba na nakanu

08.11. petak08.11. petak (bl. Gracija Kotorski, redovnik) (bl. Gracija Kotorski, redovnik)
-Jedna osoba na nakanu-Jedna osoba na nakanu

09.11. subota 09.11. subota (Posveta Lateranske bazilike)(Posveta Lateranske bazilike)
--Turkovići u Turkovići u 16:00 16:00 sati (Za + Ivana Pijevića)sati (Za + Ivana Pijevića)
-Dobri Do u -Dobri Do u 17:0017:00 sati (Za sve pokojne) sati (Za sve pokojne)

Slijedeća nedjelja; (10./11./2024.) 32 NEDJELJA / GODINUSlijedeća nedjelja; (10./11./2024.) 32 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:Svete Mise ove nedjelje biti će:
-Trebinja u -Trebinja u 10:00 10:00 satisati ( (Za + Stjepu Šijakovića i  ++ iz obitelji)Za + Stjepu Šijakovića i  ++ iz obitelji)
--Ravno u Ravno u 11:00 11:00 sati (Pro populo)sati (Pro populo)
                                    (Za ++ Danu i Peru Vlahinić)                                    (Za ++ Danu i Peru Vlahinić)

Mnoga djeca i mladi odlaze na misu 
zbog jednog jedinog razloga- zato 
što ih "tjeraju" roditelji.
Dobro je i to (ta zbog roditelja čini-
mo i mnoge druge stvari koje baš ne 
bismo htjeli, a dobresu za nas), ali 
ipak... zar ne bi bilo ljepše da sami 
otkrijemo prave razloge za odlazak 
na misu? Često se žalimo da ne 
shvaćamo zašto smo u crkvi, da ne 
razumijemo što se događa na misi. 
Pročitaj deset ponuđenih razloga 
za odlazak na misu, pa će ti stvari 
postati jasnije! Sigurno ćeš pronaći 
i neki "svoj" pravi razlog!
1. Sudjelujemo, ne promatramo!
Sveta je misa prilika da razgov-
aramo s Bogom, da sudjelujemo 
u slavju priređenom za našeg Oca 
nebeskog. Na misi moramo biti 
kao jedno tijelo, jedan duh, dati dio 
sebe u slavlju za Boga. Ako na sv. 
misu odemo i pričamo, zabavljamo 
se, činimo potpunu suprotnost od 
onoga što Bog želi vidjeti u našim 
srcima kada sudjelujemo u slavlju 
njemu u čast.
2. Zajedno smo!
Mi vjernici smo kao obitelj, braća i 
sestre po Kristu. Udovi smo jednog 
tijela kojem je sama glava Krist. 
Stoga smo na misi na osobit način 
združeni sa svima koji nas okružu-
ju, ali i sa svim ljudima na svijetu 
koji su toga dana otišli u svoje crkve 
na misu! Nismo sami, "izgubljeni", 
već, po Ocu koji nas je stvorio i us-
adio u nas duh zajedništva po kojem 
trebamo živjeti, postajemo jedna 
velika obitelj.

..NASTAVAK ČLANKA >>>>>>

ZAŠTO IĆI NA SV. MISU?


